

26 НОЯ 1977

КИРОВСКАЯ ПРАВДА
Г. Киров

26 ноября 1977 г.

Неделя «Театр и дети» В РАЗГАРЕ

Неделя «Театр и дети», начавшаяся 23 ноября, в разгаре. Каждый день во всех кировских театрах идут события, связанные с Неделями.

В театре им. С. М. Кирова прошло три спектакля, намеченных репертуарным планом. Артисты встречаются с учениками в школах, рассказывают о своем творчестве, о столетней истории театра.

На сцене театра юного зрителя им. Николая Островского шли спектакли «Двадцать лет спустя», «В гостях у донны Анны». А вчера прове-

ден день подростка — творческий вечер театра. В его программе были сцены из спектаклей, разговор творческих работников с юными зрителями.

Педагогическая часть театра отмечает, что в Неделю 1977 года значительно повысились активность и интерес школ к ее мероприятиям. В школах созданы стенды, посвященные театрам, идет организационная и иная подготовка к предстоящим встречам с представителями сценического искусства. Огромную роль в этом сы-

грало внимание к Неделе со стороны отдела народного образования облисполкома.

Так, в кировской средней школе № 46 интересно прошла беседа работников двух театров с комсомольским активом. В средней школе № 29 состоялись две встречи, одна из них — в клубе старшеклассников «Хочу все знать».

Ежедневно идут мероприятия Недели в областном театре кукол. Во время ее открытия прошел торжественный парад героев спектак-

лей, они приветствовали маленьких зрителей в день их первого посещения театра. 25 ноября проведен день сельского зрителя. Сельские ребята побывали в театре, в бригада артистов со спектаклем выезжала в Оричевский район. Проходят встречи артистов и главного художника с учениками в школах. А ребята из средней школы № 10 рисуют эскизы для будущего спектакля «Аленка и Гусенок». Рисуют после того, как им прочитали пьесу.

И. КОСТРОМИН.